
Willkommen in der DISH POS App.

Die Inventarinformation eines Artikels auf deinem Endgerät anpassen (Tablet)

1 von 11



Gib deinen Login Code ein und tippe auf LOGIN.
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Tippe auf das Menü Symbol.
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Tippe auf Vorrat.
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Klicke auf den Artikel, zu dem du B e s t a n d s i n f o r m a t i o n e n hinzufügen möchtest. In unserem Fall haben 
wir uns für Austern Pro Stück Passionsfrucht entschieden.  Hinweis: Das Gleiche kannst du auch mit 
Getränken oder anderen Artikeln tun.
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Klicke in das folgende Feld und tippe die Bestandsanzahl ein.
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Aktiviere die Automatische tägliche Nullstellung, falls an jedem Tag der Bestand bei 0 anfangen soll.
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Tippe auf OK, um die Daten zu speichern.

Die Inventarinformation eines Artikels auf deinem Endgerät anpassen (Tablet)

8 von 11



Drücke lange auf den Artikel, um diesem zu entfernen. In unserem Fall drücken wir lange den Artikel
 Austern Pro Stück Passionsfrucht.
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Um das Entfernen zu bestätigen, klicke auf OK. Das ist es. Du bist fertig.
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Scannen, um zum interaktiven Player zu gelangen
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